



**Сотрудники ГСУ СК России по городу Москве провели
межвузовскую научно-практическую конференцию на тему:
«Зацепинг среди молодежи»**



30 ноября 2017 года, в преддверии празднования Дня юриста, в рамках правового просвещения, развития научно-исследовательской деятельности среди студентов, Следственный отдел по расследованию преступлений на метрополитене, особо режимных объектах и в экологической сфере провел межвузовскую научно-практическую конференцию «Зацепинг среди молодежи: конституционно-правовой, уголовно-правовой и административно-правовой аспект» в Российском государственном университете правосудия.

В мероприятии, проходившем под председательством руководителя отдела, подполковника юстиции Романа Блинова, приняли участие председатель Совета молодых ученых и специалистов, к.ю.н. доцент Валерий Власенко, председатель Молодежного волонтерского



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

клуба префектуры ЮЗАО Светослав Духанин, профессорско-преподавательский состав ВУЗа, а также аспиранты, магистранты, студенты МГУ им.М.В.Ломоносова, Университета им.О.Е. Кутафина (МГЮА), Всероссийского государственного университета юстиции, Российского государственного университета правосудия, Российского университета дружбы народов, Финансового университета при Правительстве РФ, МУ МВД им. В.Я.Кикотя, члены Молодежного волонтерского клуба префектуры ЮЗАО.

Целями проведения мероприятия с привлечением научных работников и студентов высших образовательных учреждений стали: повышение общеобразовательного уровня среди молодежи, развитие научно-исследовательской и волонтерской деятельности, профилактика правонарушений, наставничество, возможный выбор службы в органах Следственного комитета

В приветственном слове Роман Блинов заметил, что деятельность Следственного комитета в данном направлении регулярно пополняется новыми видами и формами профилактики и предупреждения опасных для жизни и здоровья правонарушений среди молодежи, а также подчеркнул важность командной работы правоохранительных, законодательных, общественных и научных сотрудников в противодействии и искоренении этого вида увлечения.

Участники конференции осветили в своих выступлениях такие темы, как правовое регулирование противодействию зацепинга, усиление административной ответственности за зацепинг как необходимая мера для изменения отношения молодых граждан, правовые вопросы противодействия зацепингу, уголовная ответственность за зацепинг, деятельность Следственного комитета по профилактике и предупреждении зацепинга.

По окончании мероприятия Роман Блинов ответил на вопросы студентов, рассказал о системе и структуре органов следствия, высших учебных учреждениях, порядке назначения следователем и общественным помощником, а также поздравил ребят с Днем юриста, пожелав им успехов в учебе и науке, а также быть добросовестными, законопослушными и ответственными гражданами страны. Лучшим докладчикам вручены грамоты.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184272>